|.L'>/ol.icl;

MATLAB 1331 o5 b (soungs aoliy Givsgol

B Jusile Sy, wlhdoc : ggog0

N9 M S0 ¢ yw) Ao

Q/V/YV pgs >




b o ylo g9y Oldos

sort ,oiws> =

39 5w L8 4 Sxgeo b (o wigo 4 puuile b lay S polic US,S Lo Sl seiiws v

s Jlocl 6,9 Jiuw W)g0 U Sdg0 g, (W il 8oy b Sd900 L9, Gl pIc Ojg0 > V
D9 W

> A =[5 5 7;3 1 4;86 2 8] > zort (L) >> gort(, "descend")

= ans = an=s =

LaoLn
Y
W
LnoL
b
=] e
LN
b2 Lo
-] o



b o ylo g9y Oldos

sort ,oiws> =

ol uuyile Ugiw cp> 55 1) d aul)sy 0SS i wldoce (6,9 Juw Wygo @ sort jgiws v
paS s Joe 5 Wigo 4 gunyile Yhw Silw e Sy ads e

sort(matix name,dimension)

>> A = [5 9 7:3 1 4:6 2 8] L&US.LMJLS)L“JW)Q C: 1

n = dimension
5 g 7 L&)b_AJJ L_S)'l_u.i o & 2
3 1 4
& 2 B

>» gsort(d,2, "descend")

ang —

9
4
8 & ph

=1
o



b o ylo g9y Oldos

/
>> = [4 568 7;1 26 5% 2;3 025 1]

Size JSia > B

ADS s Jawlos (s>9,3 ) | puwyile slel «jgiaws ¢l v

& 8 7
& 9 ph
2 2 1

>> zsize (&)

size(matrix name) m ans =

3 >

>> [row col]l=size (&)

b )LhP‘LMJ row =

[row col]=size(matrix name)m

3

col =




b o ylo g9y Oldos

>> A= [4568 7;12652;3025 1]
h = °
flnd,g.uu.s-
4 2 5 8 7 i N ]
1 2 6 E 2 395 w0 LS U gyl Sy ) Hais g0 @l 8L sy v
3 0 e > 1

>>» n=find (a==7)

~ n=find(A==k) => _

13

>lw

> [row col]l=find(Aa==T7) >> [row col]=find(&==8)

L [row,col]=find(A==k) .:y”“’ )
1

row =

1
ph

col =
col =

(4l




b o ylo g9y Oldos

find JYVOWEY

Do swols by 5y aS cowl juyibe SOl Srolic jaais find jgiiws 5,8 5,lgo )§._;_> 51

-

3 4 2
5 2 7

S

Aolo A Gayile 55 1 V5l 5,50 Sla al)s wusdeo tdlio

>> b= [3 4 2;5 2 7];
>> [row,col]=find(2>3)

row =
e
1
e

cal =
1
e



sum(matyix name,dim.) —»dim. J

b o ylo g9y Oldos

SUM ,gicwn =
b vile Sy vgiw b Srlaw Sl ayl)> g Jols> v

-1 (default) sugiw Sla al)> go> Jolb awlxo

L 2 Sihbow s al)s gox> Jobs acwlxo

> sum(d, 2)

>> gum (&)

ans =

2 = S -G ans =
0 1 8 7 11
—g 3 _g g -4 10 12 10 16
1



b o ylo g9y Oldos

SUM ,gicwn =
13515 59>9 Liugy 95 Lyl Sy Sl @l ploi o> Jol> awlxo Sl v

>>» sum(sum (k) )

1. sum(sum(matrix name)) —— _

angs — & =
28 2 6 5 -6
>> sum(h(:)) 0 1 B 7
-6 3 -5 5
matrix name(:)) —
- ans =
28




.JiS‘JU)q+AUtZD|

prod(matrix name,dim.}—» dim. J

b o ylo g9y Oldos

prod JYVOWEY
b ol Sy svgiw b SHbw Sa al)s oo Jols v

-1 (default) (igiw S aul)s U Jolbs acwl=o

2 6 5 - ans =
0 1 8 7
_g 3 _5 3 0

L 2 LS)kouLSL&'QJ)bng)Z>LLoL>-q+*utzo

> prod(R,2)

> prod(R)

angs =

—b48
18 -3e0 -378 0
810



b o ylo g9y Oldos

pI'Od JY VWL

Sl 0aLi (89,20 Sl Givg) dlod (L yile SO S al)s ploi Lo Jols acwlxo sl v
gl sw Joc go> Jols anwlxeo




b o ylo g9y Oldos

medadn ,giow> =
S v owlxo 1) Guyile SO svgiw U Shlaw sSla ayl)s Sk v

1 : (default) ssugiw Sla Cl._1_|)b u.;i}l.uo w0

mean(matrix name,dim.)—— dim_

> mean (&, 2)

>> mean (L)
an=s —

2 & 5 -5 anz =
0 1 g8 7 2.7500
-& 3 —5 g -1.3333 3.3333 4.0000 3.3333 4.0000
0.2500



b o ylo g9y Oldos

Max 9 Min ,giws =

A (o giled [y Ugiw 8 al)s 5238550 9 GISZeS iy 4 v

[a,n]=min(matrix name)

o rlo aul)s 1 @

Q._J_l)) OJLQ.A.:J . N
>>» [a,n] = min(&) >> [a n] = max(&)
A = a = a =
2 G 5 -G -6 1 -3 —b ph & 9 5
0 1 a 7
-6 3 -5 g B ~



b ¢
e f
h i
B:

2

5

0
>> det (B)

ans —

25.0000

b o ylo g9y Oldos

delll JSia > B

39y o LS 4 puyile Uluo s awlxo sl v

Aol o il puyile tauSs v

| Al =a(ei - fh) - b (di - fg) + c (dh - eg)

&:
2 & 5 -6
0 1 8 7
-6 2 -5 5
> det (R)

Error using det
Matrix must be sguare.



b o ylo g9y Oldos

‘:I(:rt IS > B

S o wlxo ) gunyibo b la 95 Izl w0 Jols v
Zowl Hla puyile (s>9,5 9 Wl lsy s> v
Al by il B Gauyile U W)l plw 1asss v

b oo plsl (ugiw Wygar B payile 53 SIS Lo a8 (09 i Wgas Y

’///’/- | dim=Y s lhw |

> Habw @ dot(Jel g yile ¢« p9d> yanilo,dim.)

>> A = [-4 2 -3]; B = [8 3 2]; >> A = [4 5;-9 €]; B = [0 2;-6 -3]; >> A = [4 5;-9 6]; B = [0 2;-6 -3];
>> dot (&,B) >> dot (&, B) >> dot(&,B,2)

—_— ans = 4 5 0 2 an=s =— 4 5 O 2
ans = -9 6| |6 -3 -9 6| |6 -3

54 -8 10
—40 36



